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Отчет начальника Отдела МВД России по району Восточное Измайлово г. Москвы перед Советом депутатов муниципального округа Восточное Измайлово г. Москвы «Об итогах оперативно-служебной деятельности Отдела МВД России по району Восточное Измайлово г. Москвы за 2017 год»
Уважаемые участники встречи!

Уважаемые коллеги!
Сегодня мне предстоит отчитаться об итогах оперативно-служебной деятельности Отдела МВД России по району Восточное Измайлово г. Москвы за прошлый год и определить задачи и приоритетные направления нашей деятельности в 2018 году. Хотелось бы отметить, что наши усилия были направлены на реализацию приоритетных задач, определенных в 2016 году Директивой Министра внутренних дел Российской Федерации. В связи с чем, по системе   оценки    деятельности    подразделений   ГУ МВД России по городу Москве Отдел занял 2 место (из 129 Отделов). 

Переходя к оценке криминальной обстановки на территории района, следует отметить, что в условиях отвлечения существенных сил на обеспечение безопасности при проведении массовых мероприятий, сотрудниками Отдела в целом обеспечена стабильность криминальной обстановки в районе.

На территории района Восточное Измайлово города Москвы за отчетный период зарегистрировано 647 преступлений. Динамика в процентном отношении составила - 22,5 %, при увеличении процента раскрываемости с 42,8 до 44.6 %. 

Снижение общего количества зарегистрированных на территории района преступлений по сравнению с прошлым годом произошло за счет снижения регистрации небольшой тяжести (-36,6%), средней тяжести на (-26,6%) и тяжких преступлений на (-18,3%). 

Число зарегистрированных особо тяжких преступлений увеличилось на 38,9% по сравнению с аналогичным периодом прошлого года (с 95 до 132). 

Предварительно расследовано 250 преступлений, что на 30,4% меньше аналогичного периода прошлого года (359). Уровень раскрытия тяжких и особо тяжких преступлений остался на том же уровне (в 2017 и в 2016 году - 88). Вместе с тем, процент раскрываемости по особо тяжким составам преступления увеличился на 26,3% и составил 43%.

Сотрудниками подразделений района установлено 333 лица, совершивших преступления (-17%). При этом сотрудниками группы уголовного розыска установлено 135 лиц (+19), участковыми уполномоченными полиции 105 (-46), патрульно-постовой службой 53 (-6). 

Хотелось бы отметить с положительной стороны увеличение процента раскрываемости таких преступлений, как:

- грабежи на 46,4%;

- разбои на 43,6%;

- незаконный оборот наркотических средств на 4,9%.

- в том числе сбыт на 20,5%.

Принимаемыми мерами удалось добиться 100% раскрытия таких преступлений, как хулиганство, угоны транспортных средств, грабежи с проникновением, разбои с проникновением.

Следует отметить раскрытие таких видов преступлений, как организация притонов – 2, организация незаконной миграции – 5.

Однако, несмотря на достигнутые результаты имеется ряд направлений оперативно-служебной деятельности, на которые следует акцентировать внимание это:

- выявление и расследование преступлений двойной превенции. В отчетном периоде данных преступлений выявлено меньше на 45,3% (с 53 до 29). 

- увеличение регистрации мошенничеств с 56 до 66, при снижении процента раскрываемости на 5,8%;

- увеличение регистрации «квартирных краж» с 16 до 29, при снижении процента раскрываемости на 10%;

- снижение регистрации краж транспортных средств с 18 до 7, при снижении процента раскрываемости на 7,5;

Также следует отметить, что наблюдается положительная тенденция, однако остается на высоком уровне преступность, совершаемая лицами, ранее судимыми (76), неработающими (213) и нежителями Москвы (168).

Возросло количество преступлений, совершенных гражданами ближнего и дальнего зарубежья на 21,1% (с 81 до 69), в состоянии опьянения на 17,6% (с 46 до 40).

Одним из ключевых направлений деятельности ОМВД по обеспечению защиты прав и законных интересов граждан является профилактика правонарушений, совершаемых на улицах и в общественных местах. Так, в 2017 году удалось добиться снижения на 33,3% преступлений, совершенных в общественных местах и на улицах района. 

За 12 месяцев 2017г. УУП Отдела МВД России по району Восточное Измайлово г. Москвы проведен профилактический обход 15614 квартир из 24343 расположенных на территории обслуживания, что составило 62,77%  от общего количества. За 12 месяцев 2017 года материалы в отношении собственников 163 квартир в установленном порядке направлены в ИФНС № 19 г. Москвы.

Анализ практики применения административного законодательства показывает, что за 12 месяцев 2017 года службами Отдела МВД составлено 1281 протокол об административных правонарушениях (в 2016 году – 1820) из них:

УУП — 616, на 223 административных протоколов меньше; 

ПДН — 46 протоколов (в 2016 году – 46);

Отдельный взвод ППСП — 543 на 62 административных протоколов меньше;

Взыскиваемость административных штрафов составляет 87% (в 2016 году составлял – 64,1%), по УВД этот показатель составляет 81%.  Результат работы за вышеуказанный период признан удовлетворительным.

За нарушение режима пребывания в РФ в отношении иностранных граждан по ст. 18.8 Кодекса РФ об АП составлено 233 административных материала (2016 г.) - 137.

За распитие алкогольной продукции и появление в общественных местах в состоянии опьянения по ч. 1 и 2 ст. 20.20, ст. 20.21, ст. 20.22 Кодекса РФ об АП к административной ответственности привлечено 785 граждан (2016г.) -1071.

За нарушение общественного порядка в общественных местах (мелкое хулиганство) по ч. 1 и 2 ст. 20.1 Кодекса РФ об АП к административной ответственности привлечено 60 граждан (2016 г.) - 59.

За нарушение режима пребывания в РФ в отношении иностранных граждан по ст. 18.8 Кодекса РФ об АП составлено 236 административных материалов (2016 г.)- 164 .
Мелкое хищение чужого имущества ст.7.27- привлечено 2 гражданина.

За осуществление предпринимательской деятельности без государственной регистрации или без специального разрешения (лицензии) к административной ответственности привлечено 1 гражданин.

За нарушение правил торговли к административной ответственности привлечено 2 гражданина. 

Розничная продажа несовершеннолетнему алкогольной продукции к административной ответственности привлечено 5 граждан.

Кроме того, в 2017 году особое внимание уделялось предупреждению правонарушений среди несовершеннолетних.

По результатам работы за 12 месяцев 2017г. (АППГ) в Отдел МВД России по району Восточное Измайлово было доставлено 103 несовершеннолетних, из них: жителей г. Москвы – 69 человек, жителей округа – 53 человек, жителей других округов г. Москвы – 13 человек, Жителей Московской области – 22 человек, Жителей Российской Федерации – 2 человек, жителей государств – участников СНГ – 10 человека.

За текущий период 2017г. составлено 46/0 протоколов. Раскрыто 7/0 преступление, сотрудниками ГДН-4.

Направлено в ЦВСНП ГУВД по г. Москве – 2 несовершеннолетних; 9 несовершеннолетних -  госпитализированы в медицинское учреждение.

Сотрудником ПДН отдела МВД России по району Восточное Измайлово, проведено 67 лекций и бесед в образовательных заведениях района. 

Выявлено и поставлено на профилактический учет за истекший период: 31 - несовершеннолетних, 10 - нерадивых родителя, не занимающийся воспитанием детей. 

В целях профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, так на территории района Восточное Измайлово организовано и проведено 34 локальных предупредительно – профилактические мероприятие, 2 городское и 1 окружное.
В продолжении своего отчета хочу сказать следующее, что оказание государственных услуг, развитие партнерских отношений с обществом, укрепление доверия граждан являлось и будет являться в будущем одним из приоритетных направлений деятельности Управления.

В Отделе оказываются государственные услуги по следующим направлениям: прием документов и выдача готовых справок о наличии (отсутствии) судимости, проведение государственной дактилоскопической регистрации РФ, прием и выдача документов гражданам, связанных с миграционным учетом на территории Российской Федерации. 

За получением справок о судимости за отчетный период обратился 1 гражданин, по вопросу проведения добровольной дактилоскопии не обращались.

За 12 месяцев 2017 года на миграционный учет поставлено 4564 иностранных гражданина, из них в гостиницах – 561 чел., в жилом секторе – 3130 чел., в общежитиях – 447 чел., в других учреждениях – 426 чел., продлён срок пребывания – 1045 человек. Зарегистрировано по месту жительства граждан РФ – 1558 человек, по месту пребывания граждан РФ – 2039 человек. Снято с регистрационного учета по месту жительства граждан РФ – 1541 человек. По разрешению на временное проживание в настоящее время в районе Восточное Измайлово г. Москвы проживает 212 человек, по видам на жительство – 162 человека. Количество полученных от работодателей уведомлений о привлечении иностранных работников – 576 уведомлений и трудовых договоров. С целью оформления приглашений на въезд в РФ иностранных граждан в ОВМ района обратилось 158 физических лиц. За отчетный период визы не оформлялись. Сотрудниками отделения по вопросам миграции ОМВД составлено 53 административных материала в отношении иностранных граждан за нарушения миграционного законодательства, а также привлечено к административной ответственности 102 гражданина РФ за неисполнение обязанностей принимающей стороны и предоставление жилого помещения иностранным гражданам находящимся в РФ с нарушением установленного порядка.

Подводя итог, хотелось бы отметить, что в текущем году нам предстоит устранить имеющиеся недостатки в служебной деятельности и обеспечить реализацию приоритетных задач, определенных Министром внутренних дел Российской Федерации, а именно:
- повышение уровня удовлетворенности граждан качеством и доступностью государственных услуг, создание комфортных условий для заявителей при их получении;

- укрепления правопорядка и безопасности граждан в общественных местах; совершенствования работы по обеспечению безопасности дорожного движения;

-  противодействие экстремизму, комплексное устранение причин и условий его возникновения;

- повышение результативности участия органов внутренних дел в профилактике правонарушений, особенно в отношении и со стороны несовершеннолетних;

- защита прав и законных интересов человека и гражданина при рассмотрении заявлений и сообщений о преступлениях, об административных правонарушениях, о происшествиях, иных обращений граждан, а также при производстве следствия и дознания; формирования надежной доказательственной базы при раскрытии и расследовании преступлений с использованием современных экспертно-криминалистических методов и средств;

-  усиление противодействия мошенничествам всех форм, в том числе совершаемыми с использованием информационных технологий;

- повышение эффективности работы по выявлению и пресечению деятельности организованных групп и преступных сообществ, в особенности связанных с незаконным оборотом наркотиков, оружия и боеприпасов, совершением иных тяжких и особо тяжких преступлений, а также организованных групп, сформированных по этническому принципу. 

Начальник  

подполковник полиции                                                                А.А. Чугунов
