Деятельность Дирекция природных территорий
«Измайлово» и «Косинский» ГПБУ «Мосприрода» в 2017 году
Для сохранения и восстановления биоразнообразия на всех подведомственных территориях Дирекции ООПТ (ПИП «Измайлово», ПИП «Косинский», лесопарк «Кусково») на протяжении 2017 года велась работа по реализации ряда мероприятий, целью которых ставилось поддержание стабильности природной среды и сохранение уникальных ландшафтов.

1. На всех подведомственных территориях Дирекции ООПТ «Измайлово» и «Косинский» активно велась научно-исследовательская деятельность. 

За 2017 год проведено 25 мероприятий по учёту объектов животного и растительного мира. 

В течение года на ООПТ ПИП «Измайлово», лесопарк «Измайловский» проводились зимние маршрутные учёты зверей и птиц, среди которых учёты водоплавающих птиц, обследование зимних маршрутов млекопитающих и птиц, а также учёт первоцветов, развеска искусственных гнездовий, проведение летней практики у студентов и ряд других мероприятий. Кроме того, в период с января по март была организована зимняя подкормка животных и развеска кормушек.
В январе, во время учёта зимующих водоплавающих птиц, отмечено порядка 300 крякв.

Более 500 видов растений выявлено в парке, среди которых около полусотни видов являются редкими или уязвимыми в условиях города Москвы. Около 15 видов млекопитающих и более 100 видов пернатых зафиксировано в Измайлово, среди которых желна, седой дятел, желтая трясогузка, ястреб-перепелятник, вальдшнеп, речная крачка и другие.

В результате наблюдений на территории лесопарка «Измайловский» обнаружены следующие виды мелких и средних млекопитающих: ёж обыкновенный, белка, зайцы русак и беляк, ласка, лесная и каменная куницы, ондатра, малая бурозубка.
Ежегодно весенние маршрутные учёты первоцветов. В 2017 году отмечены следующие первоцветы: чистяк весенний, ветреница лютичная, подснежник белоснежный, селезёночник очереднолистный, медуница неясная, гусиный лук жёлтый,  чина весенняя, калужница болотная, хохлатка плотная.
В мае проводились учёты соловьёв на территории ПИП «Измайлово». Зафиксировано: 11 поющих особей, преимущественно, вдоль русла реки Серебрянки, а так же в зарослях черной ольхи.

В июле осуществлялся учёт выводков водоплавающих птиц. Отмечено 6 выводков (кряква) и 1 выводок (чомга). 

В сентябре были проведены осенние учёты водоплавающих на территории Измайловского лесопарка – обнаружено порядка 30 крякв и 6 больших поганок (чомга). 

За последние несколько лет наблюдается незначительные колебания  численности учитываемых видов фауны парка, что, по оценкам специалистов ГПБУ «Мосприрода», является следствием хорошей кормовой базы и комфортными условиями проживания данных видов в ПИП «Измайлово».

Таким образом, на всех подведомственных территориях Дирекции организована система регулярных наблюдений за состоянием животного и растительного мира, что позволяет получать актуальные данные. В результате анализа собранного материала и сопоставления с данными прошлых лет можно оценить состояние подведомственных территорий как стабильное.

2.
На протяжении 2017 года среди населения активно велась эколого-просветительская работа. Общее количество участников в 2017 году превысило 55 тысяч человек. Всего сотрудниками Дирекции проведено более 200 экологических праздников и природоохранных акций, более 300 экологических занятий, презентаций и лекций по экологической тематике, более 200 экскурсий по природным территориям.
В частности, в районе «Восточное Измайлово» в 2017 году сотрудниками Дирекции природных территорий «Измайлово» и «Косинский» были организованы и проведены следующие природоохранные акции:

- «Птица ешь» - арт-проект о правилах подкормки птиц;

- «Не буди ежа», цель акции – рассказать об особенностях млекопитающего Ёж обыкновенный, занесенного в Красную книгу Москвы, и опасностях, которые могут подстерегать его в столичных парках;

 - «Скворечник под ключ» - акции по развешиванию искусственных гнездовий на природных территориях Восточного административного округа;

- «Марш парков» -  реабилитация лесных территорий в рамках общегородских субботников (очистка от мусора и захламлённости); 

- «Покорми птиц зимой» - мероприятия по организации подкормки зимующих птиц на территории Измайловского лесопарка;

- «Чистые игры» - игровой турнир по раздельному сбору мусора на природных территориях;

- Листопад добрых дел – акция по уборке природных территорий силами школьников;

«ПаркАрт» - творческая акция по защите древесных насаждений;

«Фримаркет» - акция по бесплатному обмену вещами между жителями
 «Молодежь за природу Москвы» - кубок столицы по спортивной орнитологии;

На территории лесопарка «Измайловский», в школах и библиотеках района проведено более 60 эколого-просветительских праздничных программ: «День водно-болотных угодий», «Зимующие птицы», «Загадки природы», Час Земли, День Птиц, «День энергосбережения», «День бабочки», «Эколето», «Всемирный день защиты животных» и другие;  
      В школах и детских садах района «Восточное Измайлово» проведено более 100 экологических занятий, презентаций и лекций: «День заповедников», «Уроки доброты», «Первоцветы», «Экологический свет», «Всемирный день животных» и др.
      Кроме того, на территории Измайловского лесопарка проведено более 100 экскурсий, посвященных эколого-краеведческой тематике, а также открытые квесты экологической направленности для всех желающих:
- квест «Парк Рестарт»: игра с участием международных студентов по уборке леса;
- квест «Коллекционер»: открытая поисковая игра, посвящённая деревьям парка;
- квест «Не буди ежа!» и квест «Ночь летучей мыши»: семейные игры с заданиями на природную тематику.
      Эколого-просветительская работа с жителями округа осуществляется также на базе эколого-просветительского центра «Царская пасека». За 2017 год сотрудниками экоцентра проведено около 400 мероприятий, которые посетили около 12 тысяч человек.  Особой популярностью пользовались следующие программы экоцентра: семейная программа «Азбука на пасеке», кружок «Пернатые +», творческая мастерская, фотоконкурсы и обзорные экскурсии.
       В рамках вышеперечисленных программ в районе Восточное Измайлово Дирекция сотрудничает с образовательными комплексами ГБОУ Гимназия №1748 «Вертикаль», Школа №356 имени Н.З Коляды, Измайловской гимназией №1508, ГБОУ СОШ №734, Гимназией №1811, территориальным центром социального обслуживания «Восточное Измайлово», Библиотеками №77, 82.

3. 
Что касается работы службы охраны на территории ООПТ «Измайлово» и «Косинский», всего в 2017 году инспекторами возбуждено 336 дела об административных правонарушениях в отношении физических, должностных и юридических лиц. Большинство нарушений связано с незаконным въездом на ООПТ, а также разжиганием костров и возведением мангалов в неположенном месте, вне специальных пикниковых зон.

В 2017 году на территории лесопарка «Измайловский» инспекторами возбуждено 146 дел об административных правонарушениях.

Среди возбуждённых дел и составленных протоколов:

- 34 дел с виновными по факту неправомерного въезда на территорию ООПТ;

- 112 дела с виновными  по факту неправомерного использования мангалов и разведения костров;

Вместе с представителями 1-го оперативного полка УВД проведено 82 совместных рейда патрулирования территории. 

Инспекторским составом ГПБУ «Мосприрода» осуществляется ежедневное патрулирование подведомственных территорий в рамках постановления Правительства Москвы от 09.04.2002 № 262-ПП «О мерах по реализации Закона города Москвы «Об особо охраняемых природных территориях в городе Москве».

4.
В рамках благоустроительных работ, реализованных на территории Измайловского лесопарка Дирекцией «Измайлово» и «Косинский», необходимо отметить, что в 2017 году произведено: 

-  установка элементов для пикниковых точек (мангалов) – 4 мангала; 

-  установка игрового развивающего оборудования для детей (2 элемента) для экопространства «У тайного холма»;
- формирование состава древостоев в живой изгороди  - посадка 2000 кустов барбариса;
- установка садово-парковой мебели: скамейки – 27 штук, урны – 50 штук;
- ликвидация последствий урагана: убрано и вывезено 1852 дерева.
5.

Деятельность Дирекции в 2017 году отмечена:

- Благодарность Префекта ВАО В.А. Тимофеева за огромный вклад в дело сохранения биологического разнообразия и добросовестный труд по созданию комфортных условий для отдыха посетителей на особо охраняемых природных территориях, а также за активное участие в организации и проведении общественно-значимых, культурно-просветительских, спортивных и религиозных мероприятий для населения ВАО.
- Дипломы Преекта ВАО за «Лучшую прогулочную лыжню» (1 и 2 места) и «Лучшую спортивную лыжную трассу» в Измайловском лесопарке (1 место) в округе.
- Благодарность Центра физической культуры и спорта за помощь в проведении Всероссийской массовой лыжной гонки «Лыжня России».

- Благодарность Главного управления МЧС России по г.Москве за помощь в организации и проведении Спартакиады 
- Благодарность Академии государственной противопожарной службы  за активную помощь в организации проведения праздничных мероприятий 

- Благодарность Общественного благотворительного фонда «Лада»  за активное участие в организации XIV Благотворительной акции «День рождения Чебурашки» для детей из детских домов России;

- Благодарность Благотворительного фонда Даунсайд Ап за поддержку благотворительного забега 1 апреля 2017 года в помощь детям с синдромом Дауна;
-Благодарность АНО АРТА-СПОРТ за активную помощь и поддержку в организации и проведении спортивно-массовых мероприятий по лыжным гонкам и лыжероллерам, за создание и постоянное улучшение условий для развития лыжного спорта, за пропаганду здорового образа жизни;
- Благодарность Федерации спортивного ориентирования города Москвы  за активное участие и помощь в организации и проведении 2 этапа крупнейшего в мире кубка по рогейну «Золотой маршрут – 2017».
- Благодарность ГБУ СДЦ «Восточное Измайлово» за активное участие в спортивной, досуговой, эколого-просветительской и социально-воспитательной жизни района.

- Благодарность Волонтёрского движения ОФП района Перова за помощь при организации обучения катания детей на коньках.
- Коллективная Благодарность от родителей  детей Восточного административного округа за организацию летней эколого-просветительской программы для детей «Лесная школа»

- Благодарность главы управы района Ивановское за активную помощь в организации и проведении крещенских купаний».
- Благодарность ДТДиМ «Восточный» за помощь в организации и проведении дистанции окружного этапа Московских городских соревнований «Школа безопасности».

- Благодарности от школ округа №446, 664 за плодотворное сотрудничество в области экологического просвещения и образования.
