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Отчет начальника Отдела МВД России по району Восточное Измайлово г. Москвы перед Советом депутатов муниципального округа Восточное Измайлово г. Москвы «Об итогах оперативно-служебной деятельности Отдела МВД России по району Восточное Измайлово г. Москвы за 2017 год»
Уважаемые участники встречи!

Уважаемые коллеги!
Отделом внутренних дел по району Восточное Измайлово гор. Москвы за истекший период   2018 года осуществлен комплекс мер, направленных на усиление борьбы с преступностью и охрану общественного порядка. Проделан большой объем работы по профилактике, раскрытию и расследованию преступлений, предотвращению террористических актов, пресечению проявлений экстремизма, противодействию наркомании, а также решению других актуальных проблем состояния правопорядка на территории оперативного обслуживания.  

Должен отметить, что в истекшем периоде пришлось действовать в условиях сложных политических и социально-экономических процессов, крайне сложной криминогенной обстановки и в состоянии террористической угрозы в период подготовки и проведения выборов Президента Российской Федерации и Чемпионата мира по футболу FIFA 2018 года, а также проведения на территории округа иных общественно-политических и спортивно-развлекательных мероприятий.
За 12 месяцев 2018 года в районе зарегистрировано 713 преступлений. Стоит отметить тенденцию к увеличению преступности на 10,2% по сравнению с аналогичным периодом прошлого года (647, округ -1,7%, город +0,3%).

Нагрузка на 1 сотрудника Отдела по выявленным преступлениям составила 5,35 (округ 3,76).
Увеличение общего количества зарегистрированных на территории района преступлений по сравнению с прошлым годом произошло за счет увеличения регистрации средней тяжести на 26,4% (с 174 до 220) (округ +4,6%), а также регистрации тяжких и особо тяжких преступлений на 11,7% (с 230 до 257) (округ +5,6, город +9,2). 

Переходя к анализу преступлений, совершаемых в общественных местах, необходимо отметить, что число преступных посягательств в общественных местах увеличилось на 4% (с 347 до 361, округ -4,9%, город – 3,5%). Тем не менее  произошло уменьшение на 14% преступлений, совершенных  на улицах (с 250 до 215, округ – 4,9, город -4,5%). 
Хотелось бы отметить с положительной стороны увеличение процента раскрываемости таких преступлений, как:

- кражи транспортных средств на 5,7;

- мошенничеств на 1,4%

Однако, несмотря на достигнутые результаты имеется ряд направлений оперативно-служебной деятельности, на которые следует акцентировать внимание это:

- расследование преступлений двойной превенции. В отчетном периоде данных преступлений выявлено меньше на 41% (с 29 до 17). 
- увеличение регистрации краж на 6,9% (с 29 до 31), при снижении процента раскрываемости на 19,4%;
- увеличение регистрации «квартирных краж» с 16 до 29, при снижении процента раскрываемости на 10%;
- увеличение регистрации краж транспортных средств на 57,1% (с 11 до 7), при снижении процента раскрываемости на 5,7%;
Сотрудниками подразделений района установлено 278 лица, совершивших преступления (2017 год - 330), в том числе выявлено по уголовным делам, находящимся в производстве, нагрузка составила 5,35 (по округу 3,76), отдел занимает 1 место. При этом сотрудниками группы уголовного розыска установлено 131 лицо (в 2017 году - 151), нагрузка составила 16,38 (по округу 6,48), 2 место по кругу, участковыми уполномоченными полиции 92 (в 2017 году - 108), нагрузка 5,50 (по округу 3,8)4 место по округу, патрульно-постовой службой 53 (в 2017 году - 60), нагрузка составила 2,12 (по округу 0,94), 1 место по округу. 

Также в последнее время в связи с миграционными процессами происходящими в мире, повышенную значимость приобрел состав преступления, предусмотренный ст. 322 УК РФ (организация не законной миграции). Таких преступлений на территории ОМВД Восточное Измайлово г. Москвы в 2018 году было выявлено 7.      

Внимания всех субъектов профилак​тики, требуют несовершеннолетние правонарушители. За текущий период 2018г. составлено 48 (в 2017 году-46) протоколов. Раскрыто 2 преступления. Направлен в ЦВСНП ГУВД по г. Москве – 1 (в 2017 году-0)  несовершеннолетний; 6 (в 2017 году-4)  несовершеннолетних -  госпитализированы в медицинское учреждение. Сотрудником ПДН отдела МВД России по району Восточное Измайлово, проведено 52 лекций и бесед в образовательных заведениях района. 

Привлечено к административной ответственности по:

ст. 5.35 ч.1 КРФоАП  - 30 человека,

ст. 20.20 ч.1 КРФоАП - 8 человек,

ст. 20.22 КРФоАП - 3 человек,

ст. 14.16 ст. 2.1 КРФоАП - 3 человек.

ст. 6.1.1 КРФоАП – 1 человек,

ст. 6.10 ч.1 КРФоАП – 2

ст. 6.24 ч.1 КРФоАП - 2 
Состоит на учете 15 несовершеннолетних, из них: 2 несовершеннолетних за совершение ООД, 6 несовершеннолетних за иное антиобщественное поведение, 5 несовершеннолетних за распитие спиртных напитков, подозреваемых в совершении преступлений – 1, за употребление психотропных веществ -1, также 12 нерадивых родителей в них 17 детей. Выявлено и поставлено на профилактический учет за истекший период года - 18 несовершеннолетних, 9 - нерадивых родителя, не занимающийся воспитанием детей. В целях предупреждения безнадзорности детей, пресечения правонарушений и защиты прав несовершеннолетних на территории района Восточное Измайлово было проведено 4 городских, 1 окружное, 42 локальных оперативно-профилактическое мероприятие «Подросток». 

На территории ОМВД России по району Восточное Измайлово г. Москвы за указанный период, возбуждено 2 уголовных дела, совершенных несовершеннолетними. 
Анализ практики применения административного законодательства показывает, что за 12 месяцев 2018 г. службами Отдела МВД составлено службами Отдела МВД 1061 материал об административных правонарушениях (2017г. – 1281) из них: УУП — 756 (2017г. – 616), ПДН — 47 (2017г. - 46), Отдельный взвод ППС — 219 (2017г. - 543), ГИАЗ-5 (2017 г-4)

За нарушение режима пребывания в РФ в отношении иностранных граждан по ст. 18.8 Кодекса РФ об АП составлено 152 административных материала (2017 г.- 81). Мелкое хищение чужого имущества ст.7.27- привлечено 8 граждан.

Составлено 14 административных материалов по ст.6.1.1. КоАП РФ (побои).
За 12 месяцев 2018 года сотрудниками Отдела МВД в отношении нарушителей административного законодательства вынесены постановления о наложении штрафов на общую сумму 1.306.200 рублей, из которых взыскано 961300 рублей. Так, по состоянию на 01.01.2019 года взыскаемость по городскому бюджету в Отделе составляет – 86 %.  Общая задолженность по платежам в бюджет Отдела МВД составляет 344900 рублей. Результат работы за вышеуказанный период признан удовлетворительным.

В Отделе МВД России по району Восточное Измайлово г. Москвы организована работа, направленная на выявление квартир, комнат, сдаваемых в аренду без оформления соответствующих документов. В соответствии с планом рабочей группы района Восточное Измайлово г. Москвы, участковыми уполномоченными полиции совместно с представителями общественных пунктов охраны порядка, Управы района Восточное Измайлово г. Москвы, ГБУ «Жилищник», ОАО РЭУ № 29 района Восточное Измайлово г. Москвы проводятся комиссионные проверки квартир, сдаваемых в аренду (поднаём), а также профилактические обходы жилого сектора участковыми уполномоченными полиции ОМВД. За 12 месяцев 2018 г. в отношении собственников 161 квартир в установленном порядке были направлены материалы в ИФНС № 19 г. Москвы.  За 12 месяцев 2018г. УУП проведен профилактический обход 9134 квартир из 24343 квартир, расположенных на обслуживаемой территории. 

Подводя итог, хотелось бы отметить, что в текущем году нам предстоит устранить имеющиеся недостатки в служебной деятельности и обеспечить реализацию приоритетных задач, определенных Министром внутренних дел Российской Федерации, а именно:
Продолжить эффективную работу по:

- предупреждению, пресечению, раскрытию и расследованию тяжких и особо тяжких преступлений, а также розыску лиц скрывшихся от органов предварительного следствия, дознания и суда; 

- раскрытие преступлений прошлых лет;   

- отработке жилого сектора, повышение уровня осведомленности участковых уполномоченных полиции о совершаемых на административных участках правонарушениях и поведении под учетного элемента;

- повышение результативности участия органов внутренних дел в профилактике правонарушений, особенно в отношении и со стороны несовершеннолетних.
Начальник  

подполковник полиции                                                                А.А. Чугунов
