ОТЧЁТ
депутата Совета депутатов Муниципального округа Восточное Измайлово г. Москвы Поволоцкой - Горбачёвой Екатерины Николаевны о проделанной работе за период 2019 года, I-ый и II-ой кварталы 2020г.
В 2017 году наши жители оказали мне доверие, избрав депутатом районного собрания. Во время практической деятельности на поприще  народного избранника  я делаю всё возможное, чтобы  оправдать оказанное доверие.
2019 год
В отчётном периоде проделана достаточно объёмная работа. Я участвовала в 12 из 14 заседаний Муниципального собрания, в 2-х не приняла участие по причине отпуска. В муниципальном собрании я состою членом двух комиссий: по культуре и регламенту. В  работе данных комиссий  принимала активное участие. В течение года проведено 4 заседания  комиссии по культуре, 1 заседание регламентной  комиссии. Все поручения Муниципального собрания и комиссий выполняла полностью в установленные сроки. В целях получения конкретных данных о развитии района неоднократно по собственной инициативе участвовала в работе комиссий: по развитию и по бюджету.
Основное внимание в своей работе уделяла  работе с избирателями  в целях выполнения предвыборных обещаний. За отчётный период приняла участие в  12 встречах с жителями района, пять из которых проведено в ТЦСО «Восточное Измайлово» и  7  с жителями во дворах. Во время встреч с жителями района в мой адрес поступило 23 обращения по вопросам ЖКХ, благоустройства дворов, здравоохранения, которые в основном были решены положительно. Кроме встреч с жителями в ТЦСО и во дворах постоянно, независимо от графика и времени приёма, веду приём жителей района в общественной приёмной местного отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» района Восточное Измайлово. Отчёт о приёме ежемесячно отправляется в исполком окружного отделения Партии.
Контроль за проведением капитального ремонта - это основное направление деятельности муниципального депутата и ни один акт с исполнителями без согласования с жителями домов не подписывала. 
В течение года активно участвовала во всех мероприятиях района: праздничных, памятных митингах и возложении цветов в Саду ветеранов. Совместно с работниками управы района накануне государственных праздников и памятных дат поздравляли участников Великой Отечественной войны и тружеников тыла на дому.
Дважды сопровождала группу ветеранов-активистов на экскурсии по историческим местам Подмосковья, организованные  за счёт средств управы.
Помогала в организации  предварительного голосования по отбору кандидатов на выборах в Мосгордуму. С участием партийного актива проводились встречи кандидатов с жителями во дворах, работали волонтерские пикеты, разъяснялась значимость осуществляемых в столице преобразований и перспективы развития нашего района.
Все мероприятия с моим участием и обеспечением необходимого количества участников подкреплены фотографиями и информацией в соцсетях, прикрепляю ссылку на мои аккаунты: https://www.facebook.com/profile.php?id=100021863760676 
https://vk.com/id413940425
За отчётный период в соцсетях размещено более 150 информационных материалов. Также о всех мероприятиях размещены статьи с фотографиями на сайте МГРО (Московское городское региональное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»).
2020 год
Так как в этом году из-за всемирной пандемии мы отчитываемся о своей работе не в марте, как обычно, а в середине года, то считаю будет правильно коснуться в отчете и 2020 года. Всех нас коснулась эпидемия коронавируса, всей страной оказались в этом году в самоизоляции в целях остановки распространения этой инфекции. На базе местного отделения Партии был создан штаб помощи жителям 60+, в который вошли неравнодушные жители района. Я занималась координацией действий волонтеров. В зоне ответственности наших добровольцев было обеспечение продуктами первой необходимости и жизненно важными лекарствами наших уважаемых жителей. Штаб проработал   2,5 месяца. Мы выполнили около 250 заявок от благополучателей. От жителей района была получена самая высокая оценка нашей деятельности. 
Отчет о деятельности волонтерского штаба отражен на моих страницах в соцсетях (ссылки на мои аккаунты выше).
Так как я являюсь партийным деятелем, по характеру моей работы мне приходится обращаться к моим коллегам за помощью. Выражаю благодарность своим коллегам по партии и работникам  управы  за причастность к нашей районной партийной деятельности!
С уважением,
Депутат СД МО Восточное Измайлово 
г. Москвы Е.Н.Поволоцкая-Горбачёва
Июль 2020 года.
