ОТЧЁТ
депутата Совета депутатов Муниципального округа Восточное Измайлово г. Москвы Прибытковой Марии Борисовны за 2019 год.

В 2019 году Совет депутатов муниципального округа Восточное Измайлово работал в соответствии с утвержденным планом. Я приняла участие в 10 из 14 заседаний Муниципального собрания.
        Являясь председателем  регламентной комиссии , подготовила и провела 1 заседание данной комиссии, на котором был рассмотрен и подготовлен проект решения Совета депутатов муниципального округа Восточное Измайлово «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального округа Восточное Измайлово».
       В 2019 году  приняла участие в 5 заседаниях комиссии по социальной политике и культуре.   Совместно с остальными членами комиссии было  подготовлено и вынесено на рассмотрение Совета депутатов 4 квартальных  сводных плана по культуре и социальной политике муниципального округа Восточное Измайлово, внесены предложения по реализации социальной политики для ветеранов и социально незащищенных  граждан района Восточное Измайлово, в том числе в части распределения бюджетов, внесены предложения по проведению значимых социальных мероприятий района Восточное Измайлово на 2019 -2020 годы, внесены предложения по оптимизации спортивно-массовой работы на  спортивных площадках района. 
Принимала активное участие в мониторинге потребительского рынка Восточного Измайлово. В июне и сентябре 2019 года проводился контроль ярмарок выходного дня  на предмет ценообразования и соответствия деятельности нормам и нормативам. В целом все нормы соблюдены . На некоторые несоответствия  было указано специалистам торгового отдела для  устранения, что было выполнено.
В ходе заседаний Совета депутатов в отчетном периоде заслушивались отчеты и информация о результатах деятельности: главы управы района Восточное Измайлово города Москвы, начальника ОМВД России по району Восточное Измайлово города Москвы, главного врача Городской поликлиники №175 филиал №4 Департамента здравоохранения города Москвы, руководителей управляющих организаций района Восточное Измайлово, ГБУ Территориальный Центр социального обслуживания «Восточное Измайлово», многофункционального центра предоставления государственных услуг, обслуживающего население муниципального округа Восточное Измайлово, руководителя ГБУ «Детский – досуговый центр Восточное Измайлово». По всем отчетам информация была принята к сведению, были даны соответствующие рекомендации и высказаны пожелания.
В моей работе использовались традиционные и эффективные методы депутатской работы. Такие как: регулярные встречи с избирателями, прием населения, работа с письмами и обращениями граждан.
В 2019 году я принял активное участие в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приемку оказанных услуг и (или) выполненных работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах, проведение которого обеспечивает Фонд капитального ремонта многоквартирных домов города Москвы.
 Совместно с собственниками МКД по адресу Первомайская ул., д.80 и представителями Мосжилинспекции была проведена  большая работа по приведению в соответствие проектной документации подрядчиком, осуществляющим капитальный ремонт данного МКД.  
В течение года активно участвовала в праздничных мероприятиях, проводимых в районе.
Приняла активное участие в работе форума «Мой район», проходившем в июне 2019 года.
Помогала в организации  голосования на выборах в Мосгордуму. С участием партийного актива проводились встречи кандидатов с жителями во дворах, работали волонтерские пикеты, разъяснялась значимость осуществляемых в столице преобразований и перспективы развития нашего района.
        Дополнительно с результатами моей работы можно ознакомиться на официальном сайте муниципального округа Восточное Измайлово: http://vostizm.ru/ru/, или в  на странице моего аккаунта https://www.facebook.com/mariya.pribitkova/
        С уважением, Депутат Совета депутатов муниципального округа Восточное Измайлово Прибыткова М.Б.
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