Деятельность Дирекция природных территорий
«Измайлово» и «Косинский» ГПБУ «Мосприрода» в 2018 году
Дирекция природных территорий «Измайлово» и «Косинский» ГПБУ «Мосприрода» информирует об итогах своей работы за 2018 год на территории района Восточное Измайлово. В компетенцию ГПБУ «Мосприрода» входят вопросы содержания, охраны и развития подведомственных природных территорий, благоустройство природных территорий, экологическое просвещение населения, создание условий для отдыха и досуга населения без ущерба для природы, проведение мониторинговых исследований природных объектов.  
1.

Комплекс мероприятий по благоустройству подведомственных территорий направлен на сохранение лесной среды в условиях городской и антропогенной нагрузок. Это санитарное содержание особо охраняемой природной территорией, уход за лесом, а также организация мест отдыха, устройство газонов и цветников.
В целях обеспечения сохранения природного ландшафта, доступности входных групп и рекреационных зон осуществляется текущий ремонт дорожно-тропиночной сети, в 2018 году на территории лесопарка отремонтировано: 

- 4600 кв.м. асфальтовых дорог;

- 1000 кв.м. щебёночных дорог.

На территории Измайловского лесопарка в 2018 году выполнены следующие работы:

- удаление сухостойных, аварийных  - 238 деревьев и валёжных деревьев в количестве 482 штук, так же проведена обрезка сухих ветвей вдоль ДТС.
- установлены 4 площадки Work Оut в Измайловском лесопарке;
- уходные работы за молодой живой изгородью (прополка, подкормка, полив, дополнение) – 400 пог.м.;

- посадка и уход за цветниками  - 270 кв.м;

- ремонт малых архитектурных форм;

- ремонт ограждения по периметру парка.

Для активного отдыха жителей ежегодно в зимний период в Измайловском лесопарке обустраивается 4 лыжные  трассы для езды классическим и коньковым ходом, протяжённостью 3.2 км, 2.0 км, 5.25 км, 7.5 км. Накатка осуществляется с помощью специально оборудованной техники – ратрака.

2. 

Государственными инспекторами в области окружающей среды на особо охраняемых природных территориях Дирекции за период 2018 года всего возбуждено 314 дел об административных правонарушениях. Большинство нарушений связано с незаконным въездом на ООПТ, а также разжиганием костров и возведением мангалов в неположенном месте, вне специальных пикниковых зон.

На территории лесопарка «Измайловский» в 2018 году инспекторами возбуждено 113 дел об административных правонарушениях, из которых два  делопроизводства прекращено в связи с отсутствием состава преступления.
Среди возбуждённых дел составлено протоколов:

- 57 дел с виновными по факту неправомерного въезда на территорию ООПТ;

- 46 дел с виновными  по факту неправомерного использования мангалов и разведения костров;
- 5 дел с виновными по факту проведения работ без согласования
 - по одному делу по следующим фактам: замусоривание территории, нахождение на ООПТ с пневматическим оружием, устройство снегосвалки;

 Из вышеуказанных дел об административных правонарушениях составлено 4 протокола в отношении юридических лиц.

Инспекторским составом ГПБУ «Мосприрода» осуществляется ежедневное патрулирование подведомственных территорий в рамках постановления Правительства Москвы от 09.04.2002 № 262-ПП «О мерах по реализации Закона города Москвы «Об особо охраняемых природных территориях в городе Москве». За 2018 год в лесопарке «Измайловский» проведено 1248 обходов подведомственной территории.
Вместе с представителями 1-го оперативного полка УВД проведено 48 совместных патрулирования. 
В целях профилактики пожаров проводились следующие мероприятия: 

-   профилактические мероприятия по недопущению разведения костров и использования открытых источников огня, а также по соблюдению требований природоохранного законодательства и пожарной безопасности в лесопарковых зонах и местах массового отдыха;

- патрулирование подведомственных территорий с привлечением оперативных служб;

-  осуществлялся контроль за исполнением охранных обязательств со стороны сторонних пользователей.

3.

На всех подведомственных территориях Дирекции ООПТ «Измайлово» и «Косинский» в рамках выполнения государственного задания проводится научно-исследовательская работа. 

За 2018 год проведено 35 мероприятий по учёту объектов животного и растительного мира, из них 14 проведено в Измайловском лесопарке.
В течение года на территории лесопарка «Измайловский» проводились зимние маршрутные учёты зверей и птиц, среди которых учеты водоплавающих птиц, обследование зимних маршрутов млекопитающих и птиц, работы по выявлению редких и краснокнижных видов животных, обследование и учёт первоцветов. Так же в период с января по март была организована зимняя подкормка животных и развеска кормушек, а в весенний период с апреля по май развешивание искусственных гнездовий.

За последние пять лет наблюдается незначительное колебание численности учитываемых видов фауны парка (белка, заяц-беляк, куница, ласка, соловей, кряква, гоголь, чомга и др.), что по оценкам специалистов ГПБУ «Мосприрода», является следствием хорошей кормовой базы и благоприятными условиями проживания в лесопарке «Измайловский».

4.
На протяжении 2018 года среди населения активно велась эколого-просветительская работа. Общее количество участников эколого-просветительских мероприятий в 2018 году превысило 50 тысяч человек. Всего сотрудниками Дирекции проведено более 100 экологических праздников и природоохранных акций, более 300 экологических занятий, презентаций и лекций по экологической тематике, более 200 экскурсий по природным территориям. 
В Измайловском лесопарке в 2018 году сотрудниками ГПБУ «Мосприрода» были организованы и проведены следующие природоохранные акции и праздники:
«Недвижимость для гоголя» - изготовление и развешивание гоголятников на территории Измайловского лесопарка;

«Марш парков» -  реабилитация лесных территорий в рамках общегородских субботников; 

«Покорми птиц зимой» - мероприятия по организации подкормки зимующих птиц на территории Измайловского лесопарка;

«Сохраним первоцветы» - акция по изучению и сохранению раннецветущих растений;

  «Парк-арт» - творческая акция по защите  древесных насаждений;
  «Не буди ежа», цель акции – рассказать об особенностях млекопитающего Ёж обыкновенный, занесенного в Красную книгу Москвы, и опасностях, которые могут подстерегать его в столичных парках;

 «Ночь летучей мыши» - мероприятие, посвящённое рукокрылым Москвы;
 «Ёлочный круговорот» - акция по приёму и переработке новогодних хвойных деревьев;
«Добрые крышечки» - акция по приёму пластиковых крышек последующей их отправке на переработку;

«Фримаркет» - акция по бесплатному обмену вещами между жителями;
«Осенний Кубок столицы по спортивной орнитологии».
На территории Измайловского лесопарка в 2018 году были организованы  экскурсионные программы: «Жил-был лес», «Эконевидаль», «Птицы парка», а также по итогам голосования на портале «Активный гражданин»: «Водные экосистемы», «Деревья и кустарники» и другие.

Кроме того, в школьных и дошкольных отделениях школ района «Восточное Измайлово» на регулярной основе проводились экологические занятия, презентации и лекции: «День заповедников», «Уроки доброты», «Час Земли», «Первоцветы», «Экологический след», «Всемирный день животных» и другие. Такие занятия организуются в рамках сотрудничества с образовательными учреждениями и являются одним из направлений эколого-просветительской деятельности.      
Дополнительно на базе эколого-просветительского центра: «Царская пасека» также осуществляется эколого-просветительская работа. За 2018 год сотрудниками экоцентра проведено более 380 мероприятий, которые посетили порядка 13 тысяч человек.  Особой популярностью пользуются следующие программы экоцентра: «День открытых ворот», занятия кружка «Пернатые +» и  лекторий «Пчелиная среда».
       В рамках вышеперечисленных программ в районе Восточное Измайлово Дирекция сотрудничает с образовательными комплексами ГБОУ Гимназия №1748 «Вертикаль», Школа №356 имени Н.З Коляды, Измайловской гимназией №1508, ГБОУ СОШ №734, Гимназией №1811, территориальным центром социального обслуживания «Восточное Измайлово», Библиотеками №77, 82.

5.      
Работа с обращениями граждан
В 2018  году в адрес ГПБУ «Мосприрода» поступило 486  обращений граждан по вопросам разработки проекта реконструкции зоны отдыха «Лебедянский пруд», проведения работ на Измайловском проспекте, нарушения природоохранного законодательства, благоустройства и содержания зелёных насаждений на территории лесопарка «Измайловский». Все обращения рассмотрены, по всем вопросам даны разъяснения, замечания устранены в кратчайшие сроки и в полном объёме.

6. 
Деятельность Дирекции в 2018 году отмечена:

- Благодарность Префекта ВАО В.А. Тимофеева за плодотворную работу по вовлечению жителей округа в систематические занятия физической культурой и спортом, а также за организацию и проведение на высоком уровне городских спортивных мероприятий и смотра-конкурса «Московский двор – спортивный двор».
- Грамота Префекта ВАО за II место в окружном смотре-конкурсе «Лучшая подготовка и содержание катков на открытых спортивных площадках Восточного административного округа города Москвы» в номинации  «Лучшая площадка с искусственным льдом».

- Благодарность Общественного благотворительного фонда «Лада» за активное участие в организации XVI Благотворительной акции «День рождения Чебурашки» для детей из детских домов России;

-Благодарность АНО АРТА-СПОРТ за содействие в организации и проведении соревнований по лыжероллерам, проводимых в рамках Фестиваля лыжероллерных дисциплин 2018;

- Благодарность ГБУ ТЦСО «Восточное Измайлово» за продуктивное взаимодействие в рамках социальной программы Правительства Москвы по организации и проведению досуговых занятий москвичей старшего возраста «Московское долголетие»;
- Благодарность ГБОУ ДО города Москвы «Московский детско-юношеский центр экологии, краеведения и туризма»;
- Благодарности от школ округа №446, 2026 за плодотворное сотрудничество в области экологического просвещения и образования.
