Отчет главы муниципального

округа Восточное Измайлово о результатах своей деятельности и деятельности аппарата Совета депутатов в 2019 году
I. Деятельность главы муниципального округа Восточное Измайлово и депутатов Совета депутатов муниципального округа Восточное Измайлово.

Деятельность главы муниципального округа Восточное Измайлово в 2019 году осуществлялась в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации в области местного самоуправления.
В соответствии с Уставом муниципального округа Восточное Измайлово структуру органов местного самоуправления муниципального округа Восточное Измайлово составляют:

- представительный орган местного самоуправления – Совет депутатов муниципального округа Восточное Измайлово;

 - глава муниципального округа Восточное Измайлово, осуществляющий свои полномочия на постоянной основе;

- исполнительно-распорядительный орган местного самоуправления – аппарат Совета депутатов муниципального округа Восточное Измайлово.
Глава муниципального округа возглавляет деятельность по осуществлению местного самоуправления на всей территории муниципального округа, исполняя полномочия председателя Совета депутатов. Полномочия главы муниципального округа осуществлялись на постоянной основе в соответствии с Уставом. Приоритетным направлением деятельности главы муниципального округа в 2019 году стало укрепление роли органов местного самоуправления по самостоятельному решению вопросов местного значения, повышение эффективности реализации переданных отдельных государственных полномочий, а также повышение взаимодействия с органами исполнительной власти, непосредственной работы с обращениями граждан и выполнением наказов избирателей.
На начало отчетного периода уставная численность депутатов составляла 10 человек. 
Одним из основных направлений деятельности главы муниципального округа является организация деятельности Совета депутатов муниципального округа.

В 2019 году проведено 13 заседаний Совета депутатов, включая 3 внеочередных, принято 72 решения по основополагающим вопросам местного значения и осуществления государственных полномочий (в 2018 году - 13 заседаний и принято 90 решений). Направлен один депутатский по использованию помещений по адресу: город Москва, ул. 16-я Парковая, вл. 21, корп. 1. Заседания Совета депутатов проводились ежемесячно, каждый второй вторник, в соответствии с действующим Регламентом и утвержденным планом работы. Принятые Советом депутатов решения оформлены надлежащим образом и направлены в федеральный регистр нормативно-правовых актов, Департамент территориальных органов исполнительной власти города Москвы и Измайловскую межрайонную прокуратуру. Все решения поданы без замечаний со стороны надзорных органов. В целях выявления коррупциогенных факторов проводилась антикоррупционная экспертиза нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов (НПА) Совета депутатов муниципального округа Восточное Измайлово. 

За отчетный период Советом депутатов одобрены и утверждены ключевые решения: по вопросам собственных полномочий, по вопросам переданных государственных полномочий, по вопросам деятельности исполнительно-распорядительного органа местного самоуправления, в области экономических и бюджетных отношений.

В ходе заседаний Совета депутатов в отчетном периоде заслушивались отчеты и информации о результатах деятельности: главы управы района Восточное Измайлово города Москвы, начальника ОМВД России по району Восточное Измайлово города Москвы, главного врача Городской поликлиники №175 филиал №4 Департамента здравоохранения города Москвы, руководителей управляющих организаций района Восточное Измайлово, ГБУ Территориальный Центр социального обслуживания «Восточное Измайлово», многофункционального центра предоставления государственных услуг, обслуживающего население муниципального округа Восточное Измайлово, руководителя ГБУ «Детский – досуговый центр Восточное Измайлово». По всем отчетам информация была принята к сведению, были даны соответствующие рекомендации и высказаны пожелания.

Одним из главных направлений деятельности Совета депутатов является социально-экономическое развитие района Восточное Измайлово. В рамках осуществления отдельных полномочий города Москвы, установленных Законом города Москвы от 11.07.2012 г. №39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы» в 2019 году согласовано проведение дополнительных мероприятий  на общую сумму 6 493,6 (шесть миллионов четыреста девяносто три тысячи шестьсот рублей), которые были направлены на: ремонт двух квартир детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, оказание материальной помощи гражданам льготной категории, поставку продуктовых наборов, проведение 13 досуговых мероприятий в рамках осуществления досуговой и социально-воспитательной работы с населением по месту жительства. Мероприятия, включенные в План проведения дополнительных мероприятий по социально-экономическому развитию района Восточное Измайлово в 2019 году, были основаны на предложениях Совета депутатов с учетом мнений и пожеланий жителей муниципального округа. Контроль за ходом выполнения и приемка работ выполнялись при непосредственном участии муниципальных депутатов.

В 2019 году Советом депутатов были также согласованы средства стимулирования управы района Восточное Измайлово:
- в размере 39 053 700 на выполнение работ по обустройству, проведению текущего и капитального ремонта четырнадцати дворовых территорий района Восточное Измайлово с заменой малых архитектурных форм и заменой основания детских площадок на искусственное покрытие из резиновой крошки;

- а также в размере 19 256 000 рублей на выполнение работ по обустройству, проведению текущего и капитального ремонта трех дворовых территорий района Восточное Измайлово, отобранных по результатам голосования на портале «Активный гражданин»;
- в размере 1 791 500 на разработку и согласование проектно-сметной документации и 6 925 500 рублей на обустройство улиц в районе Восточное Измайлово города Москвы по 9 адресам, содержание которых осуществляют подведомственные префектуре Восточного административного округа города Москвы организации - ГБУ «Жилищник района Восточное Измайлово» и ГБУ «Автомобильные дороги ВАО». Была произведена замена твердого дорожного покрытия, нанесена дородная разметка, установлены дорожные знаки и ограждения мест повышенной опасности;
- в размере 399 300 рублей на обустройство контейнерных площадок по 5 адресам;
- в размере 1 164 900 рублей на установку информационного оборудования так называемой «Доски почета» по адресу Первомайская ул., д. 112.
В рамках реализации положений постановления Правительства Москвы от 24 сентября 2012 года № 507-ПП «О порядке формирования, согласования и утверждения перечней работ по благоустройству дворовых территорий, парков, скверов, компенсационному озеленению на объектах озеленения 3-й категории, расположенных в зоне жилой застройки, и капитальному ремонту многоквартирных домов» Советом депутатов согласован адресный перечень для озеленения 2 дворовых территорий. Работы по озеленению были выполнены в летний период 2019 года и высажено 125 кустарников сирени, спиреи и роз.
В сфере работы с населением по месту жительства в 2019 году согласованы 4 ежеквартальных сводных районных календарных планов, внесенных на согласование в Совет депутатов главой управы района, а также определен победитель конкурса на право заключения договора на безвозмездной основе на реализацию социальных программ (проектов) по организации досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работы с населением по месту жительства в нежилых помещениях, находящихся в собственности города Москвы. 
Однако, стоит отметить слабую активность со стороны депутатского корпуса в сфере контроля за досуговыми мероприятиями проводимыми в рамках социально-экономического развития района Восточное Измайлово.

Другими значимыми для жителей муниципального округа вопросами, выносимыми для рассмотрения на заседании Совета депутатов в отчетном периоде, были, в том числе:

- согласование проектов изменения Схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории района Восточное Измайлово в части исключения 2 таких объектов, размещения и мониторинга работы ярмарок выходного дня по адресам г. Москва, Сиреневый бульвар, владение 60, г. Москва, Измайловский проспект, владение 91, корпус 2 – принято 5 решений.
- согласование установки ограждающих устройств на придомовой территории – принято 4 решения.
На основании протеста Измайловской межрайонной прокуратуры Восточного административного округа города Москвы Советом депутатов было отменено решение от 12.09.2017 №59 «О согласовании установки ограждающих устройств на придомовой территории многоквартирного дома по адресу: г. Москва, Нижняя Первомайская ул., д. 29» - собственниками помещений данного дома были допущены ошибки при оформлении вводной части протокола общего собрания, а также неверно истолкованы положения Жилищного Кодекса Российской Федерации в части введения ограничений на использование земельного участка. Проверка подобных фактов находится вне компетенции и вне полномочий Совет депутатов и не могла быть проведена перед принятием решения.
В 2019 году депутаты Совета депутатов продолжили реализацию полномочий переданных Законом города Москвы от 16 декабря 2015 года № 72 «О наделении органов местного самоуправления внутригородских муниципальных образований в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы в сфере организации и проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах в рамках реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории города Москвы». В процессе реализации указанных полномочий депутаты Совета депутатов приняли участие в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приемку оказанных услуг и (или) выполненных работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах, проведение которого обеспечивает Фонд капитального ремонта многоквартирных домов города Москвы по 5 объектам.

Важным направлением деятельности Совета депутатов являлось совершенствование правовых, организационных, финансово-экономических основ органов местного самоуправления муниципального округа, приведение местной нормативно-правовой базы в соответствие с изменениями, которые были внесены в федеральные законы и законы города Москвы. На заседаниях Совета депутатов были рассмотрены и приняты два нормативных правовых акта:

- О внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального округа Восточное Измайлово от 04.03.2014 года №22 «Об утверждении Регламента реализации отдельных полномочий города Москвы в сфере размещения объектов капитального строительства»;

- О внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального округа Восточное Измайлово от 12.05.2015 года №34 «Об утверждении Регламента реализации отдельного полномочия города Москвы по согласованию установки ограждающих устройств на придомовых территориях многоквартирных домов»;
- О внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального округа Восточное Измайлово от 11.12.2018 года №71 «О бюджете муниципального округа Восточное Измайлово на 2019 год и плановый период 2020-2021 годов»;

- О проекте решения Совета депутатов муниципального округа Восточное Измайлово «Об исполнении местного бюджета муниципального округа Восточное Измайлово за 2018 год»;

- Об исполнении местного бюджета муниципального округа Восточное Измайлово за 2018 год;

- Принято решение о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального округа Восточное Измайлово. Проект решения о внесении изменений и дополнений в Устав был заранее опубликован в бюллетене «Московский муниципальный вестник».
Большое внимание Совет депутатов уделял вопросам формирования местного бюджета в соответствии с федеральным законодательством и законами города Москвы, его исполнения и контроля за его исполнением. Указанные вопросы рассматривались на заседаниях Совета депутатов, профильной комиссии, по итогам рассмотрения было принято пять решений. 
Внесение изменений в принятые по бюджету решения осуществлялось строго в предусмотренные законодательством сроки. Проекты решения об исполнении бюджета за отчетный год и формировании на новый были вынесены на публичные слушанья, которые прошли в установленном порядке. Также, на заседании Совета депутатов были рассмотрены результаты внешней проверки исполнения бюджета за 2019, проведённой Контрольно-счетной палатой Москвы. Результаты проверки были приняты к сведению.
Были рассмотрены следующие вопросы в сфере развития муниципального округа Восточное Измайлово:
- О проекте внесения изменений в правила землепользования и застройки города Москвы в отношении территории по адресу: город Москва, Нижняя Первомайская улица, дом 70, строение 1-15 (кадастровый номер 77:03:0005015:49);

- О проекте планировки территории микрорайона 36-28 района Восточное Измайлово (ВАО) в целях реализации программы реновации жилищного фонда в городе Москве;
- О проекте внесения изменений в правила землепользования и застройки города Москвы в части территории проекта планировки микрорайонов 36-28 района Восточное Измайлово.

Также Советом депутатов были приняты ряд решений, направленных на формирование планов благоустройства в 2019 году. 

О слаженности работы депутатов, представляющих интересы жителей разных избирательных округов района Восточное Измайлово, способности Совета депутатов ориентироваться на основную цель деятельности говорит следующий факт – подавляющее количество решений Совета депутатов в отчетном периоде были приняты единогласно.

В работе заседаний Совета депутатов принимали участие глава управы района, заместители главы управы, представители Департамента территориальных органов исполнительной власти города Москвы, префектуры Восточного административного округа г. Москвы, Измайловской межрайонной прокуратуры города Москвы.

В отчетном периоде главой муниципального округа Восточное Измайлово и депутатами Совета депутатов ежемесячно и еженедельно согласно утвержденному графику велся прием населения. Встречи с жителями были и на рабочем месте, и на дворовых территориях, в образовательных и других учреждениях муниципального округа, на праздничных мероприятиях, встречах с главой управы, обхода территории района, детских и спортивных площадках.

В 2019 было рассмотрено 50 (в 2018 - 74) обращений граждан и 739 организаций (письменных, на приеме населения, устных), направленных главе муниципального округа и депутатам Совета депутатов, по которым были приняты положительные решения или даны квалифицированные разъяснения. Встречаясь с жителями муниципального округа, главой муниципального округа и депутатами доводится информация о работе органов местного самоуправления по решению вопросов местного значения и переданных государственных полномочий, а также о работе Совета депутатов. Чаще всего граждане обращались к депутатам по вопросам: проведения капитального ремонта в многоквартирных домах, вопросам реновации, вопросам жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства дворовых территорий, перспектив развития района, организации досуговой и спортивной работы, правовой защиты, и прочие. Хочется отметить, что, в связи с тем, что за последние два года большое количество средств было направлено на благоустройство дворовых территорий, количество жалоб и обращений граждан на их неудовлетворительное состояние значительно уменьшилось. По всем обращениям были даны разъяснения по существу, по отдельным обращениям были направлены запросы в различные инстанции и организации.

Все депутаты Совета депутатов в отчетном периоде ответственно отнеслись к решению задач, стоящих перед органами местного самоуправления муниципального округа. В Совете депутатов в 2019 году продолжили работу 4 постоянно действующих комиссии: Регламентная комиссия Совета депутатов, Бюджетно-финансовая комиссия Совета депутатов, Комиссия Совета депутатов по культуре и социальной политике, Комиссия Совета депутатов по развитию территории муниципального округа Восточное Измайлово.
Депутаты Совета депутатов активно участвовали в подготовке вопросов к заседаниям, работе постоянно действующих комиссий Совета депутатов, изучали документацию, готовили проекты решений, выступали с докладами, встречались с населением, вели прием граждан, укрепляли взаимодействие с учреждениями, молодежными и общественными организациями, в том числе с Советом ветеранов района Восточное Измайлово, принимали активное участие в жизни муниципального округа.


В отчетном году Глава муниципального округа и депутаты приняли активное участие в окружных, районных и местных праздничных, культурно-досуговых и спортивных мероприятиях, а также встречах с различными категориями населения.

Наиболее яркими и массовыми мероприятиями стали традиционные для муниципального округа Восточное Измайлово посвященные Широкой Масленице, Дню защитника Отечества, Дню города, Дню района, Дню призывника, Последнему звонку, Новогодним гуляниям в Восточном Измайлово, и другим.
Я уже отметил ранее слабую активность со стороны депутатского корпуса в сфере контроля за досуговыми мероприятиями проводимыми в рамках социально-экономического развития района Восточное Измайлово. В преддверии празднования 75 годовщины победы в Великой Отечественной войне нам надо усилить контроль за проводимыми мероприятиями, особенно в части организации, предварительной подготовки мероприятия, оповещении граждан, организации подготовки территории и ее уборке после проведения мероприятия.
Большое значение в 2019 году главой муниципального округа придавалось организации работы по информированию населения о задачах, ходе и итогах городских, окружных и районных программ, реализуемых в районе органами исполнительной власти и местного самоуправления, расширению информационного пространства, расширению источников информирования населения, в том числе с использованием ресурсов информационно-телекоммуникационной сети Интернет. 
В отчетном году информирование осуществлялось посредством Официального сетевого издания в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» - Газета муниципального округа Восточное Измайлово и Бюллетеня – «Московский муниципальный вестник». На сайте размещена вся информация о структуре органов местного самоуправления, местных и переданных государственных полномочиях, анонсы, решения Совета депутатов, видеозаписи заседаний Совета депутатов и многое другое. 
II.               ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ АППАРАТА СОВЕТА ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ВОСТОЧНОЕ ИЗМАЙЛОВО
Деятельность аппарата Совета депутатов муниципального округа Восточное Измайлово (далее – аппарат) в 2019 году осуществлялась в соответствии с Уставом, решениями, принятыми на заседаниях Совета депутатов. Деятельность Аппарата в отчетный период была направлена на выполнение задач, связанных с реализацией Законов города Москвы от 6 ноября 2002 года №56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве» и от 11 июля 2012 года №39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы».

Аппарат осуществляет исполнительно-распорядительную функцию на основании решений, принимаемых Советом депутатов и в соответствии с Уставом.

В течение 2019 года на заседания Совета депутатов сотрудниками аппарата представлены отчеты об исполнении бюджета муниципального округа, об утверждении бюджета муниципального округа на 2020 год и плановый период 2021-2022 годов, рассматривались вопросы местного значения, утверждались планы мероприятий и другие.
Было издано распоряжений – 11, постановлений – 20.

Сотрудники аппарата ведут постоянную переписку с Советом муниципальных образований г. Москвы, Департаментом территориальных органов исполнительной власти г. Москвы, префектурой ВАО г. Москвы и другими органами законодательной, исполнительной власти и местного самоуправления по вопросам, входящим в компетенцию Аппарата. 

Информирование жителей о деятельности органов местного самоуправления, о решении вопросов местного значения, находящихся в ведении муниципального округа, происходит во время встреч главы муниципального округа с жителями района. Информация о деятельности органов местного самоуправления размещалась в бюллетене «Московский муниципальный вестник», а также на официальном сайте муниципального округа Восточное Измайлово - www.vostizm.ru.

Призыв граждан на военную службу

На основании статьи №59 Конституции Российской Федерации и Федерального закона от 28 марта 1998 года № 53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе» и Указа Президента Российской Федерации от 30 марта 2019 года №135, от 30 сентября 2019 года № 472 в муниципальном округе Восточное Измайлово осуществлен призыв граждан на военную службу.

28 марта и 19 сентября состоялись инструкторско-методические сборы на городском призывном пункте города Москвы, а 30 марта и 21 сентября расширенное заседание призывной комиссии города Москвы, проводимой в административном здании Правительства Москвы.

10 марта был утвержден график заседаний призывных комиссий. В ходе весеннего 2019 года призыва граждан на военную службу проведено 11 заседаний.

16 апреля на 16-ой Парковой улице, в черте парковой зоны состоялось торжественное мероприятие «День призывника» с участием призывников района. Призывники приняли участие в командных играх с применением оптико-лазерного вооружения, в стрельбе из лука и спортивных состязаниях. Мероприятие закончилось вручением памятных подарков.

22 апреля на базе войсковой части 61899 расположенной по адресу: Московская область, поселок Мосрентген, ул. Героя России Соломатина, прошел праздник городской день призывника с участием призывников ВАО города Москвы и их родителей.

Установленное задание 28 человек на весенний призыв граждан на военную службу выполнено в полном объеме.

25 сентября был утвержден график заседаний призывных комиссий. В ходе осеннего 2019 года призыва граждан на военную службу проведено 11 заседаний.

Установленное задание 31 человек на осенний призыв граждан на военную службу будет выполнено в полном объеме.

Проводились все необходимые мероприятия по обеспечению исполнения гражданами воинской обязанности, а именно в адрес граждан посредствам почтовой связи и через управу района Восточное Измайлово города Москвы направлялись персональные повестки о явке в военный комиссариат, в адрес их родителей разъяснительные письма, в отношении лиц, уклоняющихся от выполнения воинской обязанности в органы внутренних дел направлены обращения об установлении их местонахождения и вручения им повесток.

Все мероприятия, связанные с призывом граждан на военную службу, предусмотренные нормативными и правовыми актами в области воинской обязанности и военной службы в целях реализации гражданами Российской Федерации конституционного долга и обязанности по защите Отечества призывной комиссией района Восточное Измайлово выполнены.
Итоги весеннего и осеннего 2019 года призыва граждан на военную службу в муниципальном округе обсуждены на совместном совещании с приглашением представителей общественных и военно-патриотических организаций, рассмотрены предложения, направленные на улучшение работы по выполнению мероприятий, связанных с призывом граждан на военную службу.
Кадровая работа

Штатная численность Аппарата составляет 5 человек (4 муниципальных служащих и глава муниципального округа).
В 2019 году было проведено 2 общих собрания коллектива на которых сотрудникам Аппарата были под роспись доведены требования законодательных и нормативных правовых актов:

- об ограничениях и запретах, связанных с прохождением муниципальной службы;

- о правилах этики и служебного поведения муниципальных служащих;

- о соблюдении требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликтов интересов;

- о порядке предотвращения и урегулирования конфликтов интересов на муниципальной службе;

- о предоставлении муниципальными служащими сведений о доходах и расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера;

- о недопущении должностными лицами поведения, которое может восприниматься окружающими как обещание дачи взятки или предложение дачи взятки либо как согласие принять взятку или как просьба о даче взятки.

Ведение трудовых книжек, ведение личных дел муниципальных служащих, ведение реестра муниципальных служащих, организация проверки достоверности представляемых гражданином персональных данных и иных сведений при поступлении на муниципальную службу, организация проверки сведений о доходах и расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципального служащего, его супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, а также соблюдения связанных с муниципальной службой ограничений, консультирование муниципальных служащих по правовым и иным вопросам муниципальной службы в Аппарате организовано в соответствии с действующим законодательством.

По итогам года и ежеквартально отчетные сведения представлялись в Департамент территориальных органов исполнительной власти города Москвы, Мосгорстат, Совет муниципальных образований города Москвы.

Противодействие коррупции

Важным направлением работы Аппарата является работа по противодействию коррупции. В 2018 году утвержден План мероприятий по противодействию коррупции в муниципальном округе Восточное Измайлово на 2019 год. 
Проведена актуализация нормативных правовых актов аппарата Совета депутатов и муниципального округа, направленных на противодействие коррупции. В профилактических целях проведены общие собрания коллектива, беседы и консультации о порядке действий в ситуациях, представляющих коррупционную опасность. 
В 2019 году двое муниципальных служащих прошли обучение в области противодействия коррупции в рамках образовательных программ и курсов повышения квалификации муниципальных служащих города Москвы.
Постоянно поддерживалось взаимодействие с Департаментом региональной безопасности и противодействия коррупции города Москвы, подразделениями правоохранительных органов по вопросам противодействия коррупции, проводился анализ работы с обращениями граждан и юридических лиц по вопросам коррупционной направленности в 2018 и 2019 годах.

В течении года проводился анализ практики определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей) на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных нужд с целью обеспечения открытости, добросовестной конкуренции и объективности при их проведении, контроль за реализацией плана-графика размещения заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказания услуг для обеспечения муниципальных нужд муниципального округа, контроль за реализацией оказания муниципальных услуг.
 Формирование и исполнение бюджета муниципального округа Восточное Измайлово
В соответствии с Уставом к полномочиям аппарата Совета депутатов относится составление, внесение на утверждение Совета депутатов местного бюджета, исполнение бюджета и представление Совету депутатов отчета об исполнении бюджета.

Основным источником доходов местного бюджета является налог на доходы физических лиц, зачисляемый в местный бюджет по дифференцированным нормативам.

В 2019 году проект местного бюджета составлялся, как и в предыдущие годы, на основе прогнозных оценок налоговых поступлений (налога на доходы физических лиц). Расходная часть местного бюджета формировалась с учетом нормативов расходов, связанных с реализаций местных и переданных полномочий. 
Анализ результатов показывает, что в целом исполнение бюджета носит планомерный характер. Небольшое отставание по поступлениям в доходную часть бюджета должно быть компенсировано в декабре, когда, как показывает многолетняя практика, налоговые поступления превышают среднемесячные поступления до 90%. Однако, учитывая помесячную динамику поступления доходов, прогноз по доходам скорее всего не будет исполнен на 100%.
Доходы местного бюджета в 2019 году
                                                                                                            в тыс. руб.

	№
	Наименование показателя
	Утверждено на 2019 г.
	Исполнено предварительно
	Ожидаемый итог исполнения бюджета в 2019 г.
	Примечания

	
	
	
	тыс.руб.
	%
	
	

	1
	Доходы:
	19 290,8
	12 922,6
	67,0
	19 160,0
	

	
	- налоговые и неналоговые поступления
	17 130,8
	11 298,5
	66,0
	17 000,0
	С учетом увеличения поступлений в декабре до 90%. 

	
	- межбюджетные трансферты
	2 160,0
	1 620,0
	75,0
	2 160,0
	По Соглашению с Департаментом финансов г. Москвы


Расходы бюджета за 9 месяцев составили 65,6% от запланированных на год. Это связано с тем, что существенная часть расходов приходится на 4 квартал года, когда подходят к завершению сроки исполнения заключенных муниципальных контрактов, проводятся местные мероприятия, а также осуществляется выплата заработной платы за декабрь и уплата налогов и сборов. Общий объем расходов в 2019 году существенно увеличился по сравнению расходами, утвержденными в бюджете на 1 января 2019 года. Связано это с внеплановым повышением окладов муниципальных служащих с 1 июня в соответствие с Указом Мэра города Москвы. Однако, дополнительных поступлений в доходную часть бюджета, утвержденную на основании показателей бюджета города Москвы на 2019 год, не предусмотрено. Таким образом, следует ожидать исполнения бюджета в 2019 году с дефицитом не менее 1000,0 тыс. рублей. Финансирование дефицита бюджета будет осуществляться за счет средств свободного остатка, образовавшегося на 01.01.2019 г.
Расходы местного бюджета в 2019 году 
(в тыс. руб.)
	2
	Расходы:
	20 790,8
	13 631,5
	65,6
	20 160,0
	

	
	- на муниципальные нужды
	17 186,6
	11 966,2
	69,6
	16 950,0
	

	
	- на исполнение полномочий
	2 994,2
	1 170,3
	40,1
	2 600,0
	Резервный фонд не будет израсходован.

	
	- межбюджетные трансферты
	610,0
	495,0
	81,1
	610,0
	Доплата к пенсии мун.служащих


Отчеты об исполнении местного бюджета представлялись на рассмотрение Совета депутатов и были утверждены в установленные сроки.
В заключение отчета хочу выразить слова признательности и благодарности за поддержку в своей работе депутатам Совета депутатов, сотрудникам аппарата Совета депутатов, коллегам из управы района Восточное Измайлово, учреждениям и организациям района, а также активным и неравнодушным жителям муниципального округа Восточное Измайлово.
Н.А. Большаков
