ОТЧЁТ
депутата Совета депутатов Муниципального округа Восточное Измайлово г. Москвы Поволоцкой-Горбачёвой Екатерины Николаевны о проделанной работе 2017-2021 г.г.
Благодарю избирателей, которые оказали мне доверие в 2017 году. Всю свою деятельность я посвятила работе, старясь оправдать их доверие!
Основное внимание в своей работе уделяла работе с избирателями в целях выполнения предвыборных обещаний. За отчётный период принимала активное участие во встречах с жителями района. Во время таких встреч  в мой адрес поступали обращения по вопросам ЖКХ, благоустройства дворов, здравоохранения, которые в основном были решены положительно. Активное участие принимаю в мониторинге ярмарок выходного дня в районе.
Все мероприятия с моим участием подкреплены фотографиями и информацией в соцсетях, прикрепляю ссылку на мои аккаунты: https://www.facebook.com/profile.php?id=100021863760676
https://vk.com/id413940425
2020 год – начало всемирной пандемии, поменялся формат работы
На базе местного отделения Партии был создан штаб помощи жителям 60+, в который вошли неравнодушные жители района. Я занималась координацией действий волонтеров. В зоне ответственности наших добровольцев было обеспечение продуктами первой необходимости и жизненно важными лекарствами наших уважаемых жителей. Штаб проработал 2,5 месяца. Мы выполнили около 250 заявок от благополучателей. От жителей района была получена самая высокая оценка нашей деятельности.
Отчет о деятельности волонтерского штаба отражен на моих страницах в соцсетях (ссылки на мои аккаунты выше).
Работаю в тесном контакте с 2-мя обществами многодетных матерей района, принимаю участие в благотворителных акциях. На базе офиса Партии они осуществляют свою деятельность и проводят мероприятия.
К 1 –му сентября традиционно депутаты помогают собрать первоклашек к школе, помогают приобрести ранцы и канцелярские принадлежности нуждающимся семьям. Я занимаюсь координацией этого процесса.
На новый год с моим участием прошла партийная акция «Елка желаний», где каждый мог попробовать себя в роли Деда мороза и исполнить желание детей из малообеспеченных семей. 
8 Марта с моим участием проходили поздравления дам, работающих в районных организациях.
9 Мая с моим участием проводились акции чествования ветеранов ВОВ, вручались подарки, заботливо подготовленные Партией «Единая Россия».
Я тесно сотрудничаю с управой района. Присоединяюсь к традиционным обходам Главы управы с целью решения вопросов жителей. По поручению Совета депутатов принимаю участие в комиссии по материальной помощи при управе района.
Должное внимание в своей работе уделяла контролю за проведением капитального ремонта. Ни одного акта исполнителям без согласования с жителями домов не подписывала.
Считаю нужным отметить основные направления коллективной работы депутатов СД МО Восточное Измайлово:
1. Реновация, которая в нашем районе затрагивает интересы жителей, дома которых попали в городскую программу.
2. Выборочные капитальные ремонты домов, которые осуществляются не по плану, а по необходимости через обращения граждан в Совет депутатов Восточного Измайлова.
3. Решена застарелая проблема жителей — это запуск автобуса №557, маршрут которого пролегает через МФЦ и поликлинику на Измайловском проспекте.
4. С 2017 года была проведена большая работа депутатами по освещению дворовых территорий района. Все обращения жителей ко мне как к депутату по освещению дворов, были выполнены в полном объеме.
Самое главное в работе муниципального депутата — входить в диалог с жителями, слышать их и воплощать их идеи и предложения в жизнь. 
Выражаю благодарность коллегам депутатам, сотрудникам Управы района, лично Главе управы Александру Умеренкову за конструктивное сотрудничество, которое всегда приводит к отличным результатам!


