РЕЗУЛЬТАТЫ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ 

по решению Совета депутатов муниципального округа Восточное Измайлово от 12 апреля 2022 года № 20 «О проекте решения Совета депутатов муниципального округа Восточное Измайлово «Об исполнении местного бюджета муниципального округа Восточное Измайлово за 2021 год»».

Дата проведения: 17 мая 2022 года, 15:00.
Количество участников: 7 человек, из них жители муниципального округа Восточное Измайлово – 4 человек.

Количество поступивших предложений: - нет.
В результате обсуждения решения Совета депутатов муниципального округа Восточное Измайлово от 12.04.2022 года №20 «О проекте решения Совета депутатов муниципального округа Восточное Измайлово «Об исполнении местного бюджета муниципального округа Восточное Измайлово за 2021 год»» было принято:

1.
Поддержать решение Совета депутатов муниципального округа Восточное Измайлово от 12.04.2021 года №20 «О проекте решения Совета депутатов муниципального округа Восточное Измайлово «Об исполнении местного бюджета муниципального округа Восточное Измайлово за 2021 год» в целом.

2.
Направить результаты публичных слушаний, одобренные участниками публичных слушаний, и протокол публичных слушаний в Совет депутатов муниципального округа Восточное Измайлово.

3.
Опубликовать результаты публичных слушаний в бюллетене «Московский муниципальный вестник».


Приято единогласно.
Председатель






Н.А. Большаков
Секретарь







Н.А. Кочережкин

