РЕЗУЛЬТАТЫ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ 

по решению Совета депутатов муниципального округа Восточное Измайлово от 23 июня 2020 года № 23 «О проекте решения Совета депутатов муниципального округа Восточное Измайлово «Об исполнении местного бюджета муниципального округа Восточное Измайлово за 2019 год»».

Дата проведения: 14 июля 2020 года, 15:00.
Количество участников: 5 человек, из них жители муниципального округа Восточное Измайлово – 2 человек.

Количество поступивших предложений: - нет.
В результате обсуждения решения Совета депутатов муниципального округа Восточное Измайлово от 23.06.2020 года №23 «О проекте решения Совета депутатов муниципального округа Восточное Измайлово «Об исполнении местного бюджета муниципального округа Восточное Измайлово за 2019 год»» было принято:

1.
Поддержать решение Совета депутатов муниципального округа Восточное Измайлово от 23.06.2020 года №23 «О проекте решения Совета депутатов муниципального округа Восточное Измайлово «Об исполнении местного бюджета муниципального округа Восточное Измайлово за 2019 год» в целом.

2.
Направить результаты публичных слушаний, одобренные участниками публичных слушаний, и протокол публичных слушаний в Совет депутатов муниципального округа Восточное Измайлово.

3.
Опубликовать результаты публичных слушаний в бюллетене «Московский муниципальный вестник».


Приято единогласно.
Председатель






Н.А. Большаков
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Н.А. Кочережкин

